

财迷说道

投资风向标

持有强势货币赚汇差

借款理财 首选浩天

人民币兑美元近日连创新高,引发手中持有外汇的市民纷纷结汇,选择人民币理财。其实,尽管人民币兑美元在持续升值,但人民币兑欧元、澳元、加元等却在持续贬值。随着上周四欧洲央行加息,欧元加速上涨,考虑到汇率收益,以及澳元等高息货币理财产品能够提供较高的产品收益率,因此外币稳健理财的机会不比人民币差,市民完全不必匆匆结汇。

中国外汇交易中心的最新数据显示,4月11日人民币兑美元汇率中间价报6.5401,较上一交易日升值19个基点,为连续第七个交易日走强,并连续第六个交易日创汇改新高。

人民币连续升值让不少市民再次担心手中持有的外汇缩水,纷纷将外汇结汇成人民币。实际上,即便不考虑未来再购汇的时候可能面临额度限制(国家外管局规定,个人每人每年购汇额度不超过等值5万美元),仅从汇率的角度来看,人民币也不是主流货币中的最强币种。以刚刚加息的欧元为例,中国外汇交易中心的数据,3月11日,1欧元兑人民币的中间价为9.0824,而4月11日该中间价为9.4531,人民币不但没有升值,还贬值了4.08%,仅仅4月11日1天,人民币兑欧元就下跌了928个基点。如果跟澳元相比,人民币一样贬得很厉害。3月11日,100澳元可兑661.72元人民币,而4月11



日,100澳元已经可以兑到689.79元人民币,1个月的时间人民币贬值4.24%。

所以,人民币升值只是相对部分币种的,如果持有的是部分强势币种,完全没有结汇的必要。

即便是手中持有美元,也不一定急着换汇,考虑到每年的购汇额度,市民可以将美元转换成其他强势货币,前提是看好另一币种未来的走势。

近期,欧元、澳元等风险货币走势都比较

强。上周四,欧洲央行宣布自4月13日起加息0.25个百分点至1.25%。此次加息是欧元区自2008年7月以来首度上调基准利率,受消息刺激,欧元先跌后涨。欧洲央行行长特里谢在会后声明中表示,欧洲央行并未决定此次是开启加息周期的升息。不过,一些分析师对于特里谢此番措辞并不买账,他们认为欧洲央行已经进入了加息周期。高盛报告表示,即使下一次加息举措不会迅速到来,欧洲央行逐步进入加息周期或将成为事实。巴克莱资本此前也预计欧洲央行将于今年4月和7月分别加息25个基点。

澳元走势更强,周一亚洲汇市,澳元兑美元再创29年新高。交易商看好新兴市场的原物料需求,是支撑澳元走强的因素之一。另一原因则是套利交易的再兴起——看好全球经济成长的投资者,抛售美、日元等低利货币,将资金投入较具风险的高利货币。

除了汇率升值带来的好处,市民也可以分享外汇理财产品的高收益。近期各家银行推出的澳元理财产品收益率都比较诱人,目前,1年期人民币稳健收益型理财产品收益率在5%左右已经算偏高的了,因此澳元理财产品的这一收益率水平还是明显有竞争力。当然,持有期间澳元与人民币的汇率波动是投资时必须要考虑的问题,否则有可能赚了高息却输了汇率,反而得不偿失。

和讯

河南浩天投资担保有限公司是我市首家专业贷款理财公司,自2007年开业迄今,公司本着诚信、规范、透明、高效的运作原则,坚持顾客至上,公平、平等地面对每一位客户。专业的一对一房产抵押,安全、收益高,在办理的诸多业务中,无一逾期,深受焦作市民的信赖和认可,至今已服务客户1500余人次,在投资担保行业树立了典范,在百姓心中树立了良好的口碑!

在焦作市广播电视局主办的家文化月百姓信赖的品牌企业展示会中,河南浩天再获殊荣,获得“百姓信赖的投资理财公司”光荣称号。浩天全体工作人员一定继续努力,以更高的热情,竭诚为您服务!

浩天担保随时恭候您的光临!
地址:远大财富大厦609室
理财热线:2789886
贷款热线:2789851

“十二五”为绿色产业谋篇布局 绿色投资推动“绿色转型”

在兴业全球基金主办的“十二五规划下的绿色产业投资机遇”主题论坛上,与会嘉宾一致认为,绿色环保是“十二五”规划提出重点发展的产业,绿色产业将成为未来经济发展的新引擎与产业竞争的核心。

据了解,该论坛由兴业全球基金联合中信证券和《第一财经日报》共同举办,科技部、中信证券等专家,以及兴业全球基金副总经理杨卫东、兴业全球基金金融工程与专题研究部总监辛翌、兴全绿色投资基金经理陈锦泉等嘉宾出席论坛,并就“十二五”战略新兴产业规划带来的绿色机遇,如何筛选绿色上市公司、风电行业的现状与发展以及兴业全球基金推出的国内首只绿色基金的投资策略等问题进行了广泛探讨。

兴业全球基金即将发行的兴全绿色投资股票型基金(LOF)正是将关注目光放在了绿色科技产业或在绿色相关产业发展过程中作出贡献的公司。

牛九如

2011年预期投资收益率最高产品——奥运银币大全套

随着当前全球性通胀的蔓延,贵金属投资逐渐变得炙手可热。2010年黄金的价格上涨了25.72%,而白银的价格则上涨了72%,目前个人投资白银最直接有效的办法是投资银币,不少银币而且其接近白银原材料价格得到保值,而且随着白银原材料价格上升以及因题材收藏优势而得到增值。具有价格、权威题材优势的奥运银币更受市场欢迎。我市中国金币专卖店出售的奥运银币大全套共有银币三组,共12枚,均为1盎司纯银纪念币,附有中国人民银行行的鉴定证书,而且本次的奥运银币大全套是后两位均同号,升值的潜力更大。

潘晓宁

基金投资者应关注成长股

在1月下旬A股市场反弹以来,3000点一直似乎是难以逾越的关口。

4月6日,上证综指报收3001.36点,成为今年以来第二个收报在3000点之上的交易日。后市又将如何演绎?成为不少基金投资者热切关注的问题。

专家认为,中国经济目前已经达到一个相当大的规模,在这种情况下,周期性行业持续高增长已经不太现实。而成长股如果能够顺应中国经济转型的方向,代表经济生产发展的方向,那它的发展空间是非常巨大的。中国经济正在由外需导向型变为内需导向型,长期来看需要产业升级,作为投资者应该从中把握机会。

据《证券时报》

物价涨压力大月光族花钱有计划 记账产品成热门

“4月7日,交通费4元、伙食费20元、娱乐费50元,基金收入1457元……”受加息和油价上涨影响,往日的“月光族”也开始考虑量入为出,各种各样的记账方式如今风靡。手写记账本外观越来越时尚,网上记账、手机记账、信用卡记账层出不穷,记账内容也由单纯的收入支出,扩展到股票、基金、黄金等投资收益情况,关于养车、养房的专业网站也应运而生。

手工记账理性消费

28岁的银行职员朱小姐每月工资5000元左右,她对商家打折情有独钟。但冲动消费后,她又发现家里堆积了很多过期物品。“痛定思痛,我想起了管用的记账本”。

朱小姐展示的记账本分为两部分。第一部分是广告版,对不同渠道的价格信息,用图表进行分类,然后同类产品分析比较,将性价比高的产品和销售商家用红笔画出;第二部分是现场版,与家人朋友逛商店时,将心仪的产品记录下来,并分析性价比。

朱小姐说,清明小长假里,她花了两天时间采购。出发前,先将要买的物品全部罗列出来,分配好选购商家,最后选好路线图,轻松买到了喜欢的物品,更实实在在享受了打折的实惠。

网上理车学习省油

除传统的手写方式外,记账专用的手机软件 and 在线网站也有不少。胡先生有一辆2.0排量的君威,每个月的油费是他支出的大头。在朋

友介绍下,他在“理车网”注册,并将自己的油耗、保养费等记录在网上,形成自己的“记账本”。平时还可以在网站上与同款车型车主进行交流,看看人家同类型车的油耗如何。

该网站上设置了费用对比、油耗排行、论坛等栏目,车主可通过观察其他同款车型车主的相关信息对比,以便搞清楚自己油耗的高低,还可以通过交流学习节约经验。

银行卡记账一目了然

从事物业管理的王小姐去银行办理了两张卡,一张借记卡,一张信用卡。“我把所有的收入都存入借记卡中,所有支出都用信用卡,这样就轻松简单地完成了记账”。

王小姐说,一般信用卡账单上都列有详细的消费明细,可以趁机仔细算算食、衣、娱乐各项金额所占的比重,就能知道自己的消费行为是否有所偏颇。如果其中一项比重过高,往后几个月就要想办法删减,降低花费。

小记账本经常脱销

“小一点的记账本没有了,你下周来看吧,有新货到。”一家文具店的老板孔女士称,现在记账本非常热销,经常进不到货。至于记账本热销的原因,她估计是现在物价这么高,大家开始要理财了。

文体用品批发商表示,近来,一向少有人问津的卡通记账本突然就热了起来,不少店都缺货。

据《重庆晨报》

资讯 >>>>

网民预算三万元至八万元 到伦敦看奥运

2012年伦敦奥运会门票自启动发售以来,记者统计发现,已有上千人进行奥运观赛产品套餐需求登记。

伦敦奥运门票中国奥委会辖区独家官方代理机构凯撒旅游统计,随着伦敦奥运场馆建设的完工,众多体育迷也开始筹划明年的奥运旅程,并且列出了专门的“奥运观赛预算”。

目前收集到千余份需求表显示,中国体育爱好者对奥运英伦游套餐产品表现出浓厚兴趣,半数填写“奥运产品套餐需求表”的人士,将2012年奥运英伦游的预算锁定在3万元到8万元之间。

记者了解到,体育爱好者的观赛需求将成为旅行社研发“奥运英伦游”产品的重要依据。

法晚

体彩之窗

超级大乐透上演 3元中千万元的“美丽神话”

本报讯(记者赵改玲)超级大乐透迎来它的“最美时刻”——奖池丰厚、中奖率高。4月11日晚,超级大乐透第11041期开奖。该期上演了3元中千万元的“美丽神话”,我省彩民表现不俗,呈现出大奖多、中奖多的局面,这是昨日记者从体彩焦作分中心获悉的。

3元即中得千万元巨奖的神话本次再次呈现。超级大乐透第11041期的开奖结果是:前区04、05、11、13、25,后区为03、06。头奖共中出3注,分别花落河北、内蒙古、江苏,头奖单注奖金有700多万元,江苏彩民因采用追加投注,又获得420多万元奖金,这样,这位彩民的总奖金数达1200万元。

虽然和头奖无缘,但河南彩民表现“给力”。本期我省共销售超级大乐透5600519元,其中,2位彩民中得超值二等奖,单注奖金获16万余元,其中一位彩民采用追加投注的方式,另获10万余元奖金。除此以外,我省彩民分别擒获三等奖1注、四等奖5注(追加1注)、五等奖264注(追加37注)、六等奖1169注(追加204注)、七等奖13284注(追加2402注)、八等奖141893注。

本期战罢,将有3.41亿元奖金滚入下期奖池。据体彩焦作分中心的工作人员介绍,我省开展的“中不中都有奖”给彩民提供更多的中奖机会外,彩民不妨运用“分区断区法”、“复式投注法”、“胆拖投注法”来“撞大运”。

我国奢侈品销售 增长居高不下

奢侈品行业在中国的飞速发展已经是不争的事实,其间接揭示出巨大隐形社会财富的存在,同时加剧表露中国当前财富和收入的不平等现象,也自另一角度印证了国人对于奢侈品所带来的“贵族身份”的盲目追逐与向往的心态。

业内人士表示,我国虽然不是奢侈品生产大国,却成为了奢侈品消费大国,更主要的因素缘于我国新富阶层尚不懂得如何进行奢侈品消费,不懂得如何品味奢侈品文化内涵,大多是冲动之下瞬间作出决定,偏爱买最贵的、最知名的顶尖品牌,而仅仅是为消费而进行的行为消费。目前的奢侈品消费者中更多的是“用消费来炫耀”,是一种盲目的社会效仿。

据《中华工商时报》